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成長を感じる新年の始まり 

校  長    

新しい年を迎え、保護者の皆様には、日頃より本校の教育活動にご理解とご協力を賜り、心より感謝申

し上げます。冬休み明け、生徒たちは元気に登校し、落ち着いた雰囲気の中で学校生活を再開しています。 

私は先日、地元の「20歳を祝う会」に出席しました。そこにはかつて学校生活や授業で関わった生徒た

ちの成長した姿がありました。中学生だったころの面影を残しながら、それぞれの道を歩み、将来の夢を

語る姿がとても印象的でした。成長した姿に触れ、清々しい気持ちになるとともに、学校での学びが後の

人生に繋がっていることを改めて実感しました。 

１月は、学年のまとめと次への準備を進める大切な時期です。３年生は進路実現に向けた大切な時期を

迎え、１,２年生にとっても、自身の成長を振り返り、次の目標を考える節目となります。学校としては、

一人一人が安心して力を発揮できるよう、引き続き丁寧な支援を行ってまいります。 

寒さが厳しい季節です。体調管理や生活リズムの面でも、ご家庭との連携を大切にしながら、生徒の健

やかな成長を支えていきたいと考えております。本年も、本校の教育活動への変わらぬご理解とご協力を

お願い申し上げます。 

 

 

 

【１年パラアスリート学校訪問】12 月 12 日（金） 

 児童生徒のパラスポーツへの関心を高め、その魅力を肌で感じて  

もらうことを目的に、市内小中学校において、パラアスリートによ  

る競技体験会や講話が実施されています。  

 本校は、車椅子バスケチーム「千葉ホークス」さんの選手４名、  

ボランティアの方々に来校いただき、車椅子バスケを体験しました。 

 車椅子に座った状態からはゴールがとても遠く、なかなかゴールを   

決めることはできませんでしたが、みんなとても楽しそうでした。  

 

 

【クリスマス・ウインターコンサート】12 月 20 日（土） 

磯辺地区近隣の中学校や高校の吹奏楽部（オーケストラ部） 

が、青少年育成委員会主催のウインターコンサートに参加し 

ました。当日は、朝から各学校の楽器搬入のトラックが出入 

りし、中学生や高校生、地域の方々でいっぱいになりました。 

磯辺中学校吹奏楽部は"アナと雪の女王"や"ハッピーエンド" 

などの楽しい曲を演奏しました。  

※参加校（演奏順） 

①稲毛高校・稲毛国際中等教育学校 オーケストラ部 ②真砂中学校 吹奏楽部 

③磯辺中学校 吹奏楽部 ④検見川高校 吹奏楽部 ⑤磯辺高校 吹奏楽部 ⑥千葉西高校 吹奏楽部 

 

 

【校内書き初め展】 

12 月より国語の授業において全学年で書き初めの指導を 

行いました。冬休み中に練習をし、よりよい作品に仕上げ 

た生徒もいました。１月８日（木）から今月末まで展示し 

ています。書き初めを通して、日本の伝統的な年中行事に 

目を向けることができました。 

 

  

磯 辺 中 学校だより 第 10号 
千葉市立磯辺中学校 

令和８年１月１５日 

家庭数配付 

学校の様子 



お知らせ 

２月の予定 
                        
日 曜 日 曜

1 日 15 日

2 月 16 月

3 火 ＳＣ 17 火 ＳＣ

4 水 18 水

5 木 19 木

6 金 20 金

7 土 21 土

8 日 22 日

9 月 23 月

10 火 ＳＣ 24 火 ＳＣ

11 水 25 水

12 木 26 木

13 金 27 金

14 土 28 土

３年生を送る会前日準備

学　校　行　事

校内全体研修会 学校保健委員会　３年受検事前指導

学　校　行　事

火曜日課　３年特別日課開始　職員会議

テスト相談

金１２５６　テスト処理日

建国記念の日

１・２年後期期末テスト
新入生保護者説明会

天皇誕生日

公立高校入学者選抜追検査

専門委員会（３年最終）

学年会

木曜日課  公立高校出願（～５日）
テスト前諸活動停止（～12日）

火曜日課　教科部会

１・２年後期期末テスト
公立高校志願・希望変更（～12日）

公立高校入学者選抜　水曜日課

公立高校入学者選抜　金曜日課

木曜日課

木曜日課　中央評議会（３年最終）
公立高校追検査受付（～24日）

 

 

 

 

【学校徴収金等について】 

 １月２６日（月）は給食費等の第７期振替日です。残高の確認をお願いします。引き落としができない場合は

２月１６日（月）に再振替を行います。（学校給食費に係るお問い合わせ 市保健体育課 ２４５－５９０９） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【３月の予定】 

２日（月）３年生を送る会  ３日（火）公立高校入学許可候補者発表 期末事務処理日 

４日（水）期末事務処理日  ６日（金）卒業式予行練習  ９日（月）卒業式前日準備 

10日（火）第13回卒業証書授与式（給食カット）  12日（木）２年市学力状況調査 

13日（金）２年市学力状況調査 期末事務処理日  17日（火）期末事務処理日 

19日（木）大掃除 給食終了  20日（金）春分の日  23日（月）期末事務処理日 

24日（火）修了式 離任式  25日（水）～学年末休業 

○野球部 千葉市美浜区大会 優勝   
○サッカー部 千葉市中学校新人スポーツ大会 ブロック準優勝 
○女子バレーボール部 美浜区大会（１年生の部）優勝 
 
 
 
 

※個人情報保護の観点から、ＨＰでは団体の受賞のみ紹介させていただきます。 

 
 
 
 
○陸上競技部 千葉市中学校陸上競技秋季大会 千葉市民マラソン大会 
○男子ソフトテニス部 千葉市中学校新人スポーツ大会  
○卓球部 千葉市中学校新人スポーツ大会  
○剣道部 千葉市中学校新人スポーツ大会  
○吹奏楽部 千葉市アンサンブルコンテスト  
○美術部 LP ガスの事故防止に関する消費者保安啓発用ポスターコンクール  
○社会 税の標語  
○技術・家庭科 第 64 回関東甲信越地区中学校技術・家庭科生徒作品展      

表彰（12月 23日：全校集会） 


